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2. ṕısemka ze semináře z matematiky II

1. (4 body)
Necht’ funkce f : R → R je spojitá v bodě a a f(a) ̸= 0. Dokažte, že funkce 1/f(x) je
definována na nějakém okoĺı bodu a a je v bodě a spojitá.

2. (4 body)
Necht’ U = {a

√
3 + b

√
5 ∈ R; a, b ∈ Q}. Dokažte:

(a) U je vektorový prostor nad racionálńımi č́ısly Q (1 bod),
(b) Reálná č́ısla

√
3 a

√
5 tvoř́ı jeho bázi (3 body).

3. (4 body) Necht’ M je podmnožina intervalu [a, b] s těmito vlastnostmi:

(1) a ∈ M ,
(2) Je-li x ∈ M a x ̸= b, pak existuje δ > 0 takové, že [x, x+ δ) ⊆ M ,
(3) Je-li {xn}∞n=1 rostoućı posloupnost prvk̊u množiny M a

lim
n→∞

xn = x,

pak x ∈ M .

Dokažte, že M = [a, b].


